ZYITHMA EZIZQZEQN ME AYO ATNQITOYZ- 2x2
Ty l.
€,.X+y=5
€:2x+y=8

Zntape: To N Ta onuela (x,y)- av umapyouv - mou emaAnBsvouv KAI TIZ
AYO sflowoelg eubeLwv g1 Kal €, SnA . kaL oL 8U0 eVBeieg va epvAve
aro TO 1 TA KOowA onueia .

1. Ixeblalw oto idlo cvoTnua aovwy Kal TG SUo euBeiec:

( dTLAXVW TILVAKAKL yla TNV KABE pa )

€,.X+y=5 €:2x+y=8 2x+0=8 2x=8 x=4
X 0 5 X 0 4
Y 5 0 y 8 0

2. Mapatnpw av tépvovtal . To Kowo onpeio eival n Avon tou
ouoTApatog. AviKeL Kal otig Suo eubeiec apa emaAnBelel kat Tig duo.

dnA 10(3,2) elvat Alon ToU cUCTAUATOC.

€. X+y:5 €5 2X+y=8

=>» AUOo euBeieg oto eminmedo pnopei:

a

A .va tépvovtal  B. va eivat mapdAAnAeg T. va cupmintouv
(éva kowo onpeio) (kavéva koo onueio) (6Aa ta onuela Toug Kowva)



A. va tépvovtal (éva Kowo onueilo) (my.1)

€1.X+y=5 KOO onueio to (3,2)----povadikn Avon
€:2Xx+y=8

B. va elval mapdAAnleg  a/a'= B/B' # y/y'

-0y =
4% — By = —24

To ovotnua Sev €xeLAubon  AAYNATO
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l. va cupmintouv

=y =6
{6x—2y=12

a/a'=B/B'=y/y'

OL 8U0 euBeieg £xouv OAQ Ta ONUELO KOWVA APa EXOUE ATELPEG AUOELC .
AOPIZTO.
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Mnyn : 2x. BLBAlo E.Mlappuevitou



